i 3 el [TacnopT n3penns

Hyundai H1 2007-*/ | TaroBo-cuenHoe ycTponctso (TCY)
Starex 2007-2021** | cbeMHbIN KBagpaT

* [ogxoanT Ha KoMmnaekTaumm ¢ 2007 r.B. No HacTosLLee BpeMs.
** [MoaxoAuT Ha KomnekTaumm ¢ 2007 r.e. no 2021 r.B.

ApTtukyn: HHA-07-991122.00
(11041501)

KomMmnnekrauus: C TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

A D H

bont M10x20 - 1 wr. G
Bont M10x1,25x40 - 8 wr.
Bont M12x1,25x45 c t0bKoi - 4 wr. B

Bont M12x1,25x120 - 4 wr.
lanka M10x1,25 - 6 wr.
Fanka M12x1,25- 4 wr.
DH

N - tonbko ans Starex

=

1) Kntou TpeLloTka Ha 17 Mm.
2) KoY poXXKOBbIV HA 17 MM.
3) Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm.
4) Kntoy TpeLoTka Ha 19 M.
5) [ipenb co cBEpJ/IOM Ha 18 MM.
6) Kntoy Ha 38 MMm.

N - Tonbko
ona Starex

LWanba 10- 14 wr.

Lanba 12 - 8 wr.

LLlain6a 10 rpoBepHas - 8 wr.
LLlanba 12 rpoBepHas - 4 wr.
K) LUNAVHT NpY>XXMHHBINA
UronbYaThIN - 1 WT.

SZ2ZZTo3mnoom

M) CbEéMHbI wap B cbope - 1 WT.
N) 3aknaaHas naacTuHa ana Starex - 2 wr.
O) KpOHLUTENH Yrn0BOW fIEBbIN W NpaBbli - 2 wrl G
P) KpOHLITENH IEBbIN 1 NPaBbIN - 2 WT.

Q) banka TCY - 1 wr.

R) Btysika L=85 -2 wr.

S) Btynka L=88 - 2 wr.

A

{‘t? [OunameTp pe3sbbbi
- MOMeHT 3aTAKKKU; Hm 47 80

Knacc npoyHoctv meTtmsos: bont - 8.8, MNaiika - 8

B C D ||E - F G

D

L M

== ) |
(e : & KW =SS
7z >

H
&
N// P Q

TCY HYUNDAI H1/ ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

Starex R oais0n | 12,8 100 3030 | 750/2300%| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTens TCY.

CBUAETE/IbCTBO O MPM Cro
Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro ) AN . SEN
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMELa. opr: [0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes A A e
- BbINOJIHATD YCTAHOBKY M3/1e/1MA CTPOTO PYKOBOACTBYACH A3HHOM Hanbonee yaaneHHy Ha3az KPanHIOK TOUKY aBTOMO6UAS ,Cl,aTa YyNakoBKu 1 QTK
WHCTpYKLUMEN NO YCTAaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.
- 3aNpeliaeTcs yCTaHaBANBaTb U3/le/Ive Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6 HMAKG HO# 3KCnAyaTaLMM:

¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa

He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM

P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

opaboTkam.

Aop - Ha HeaChasIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUH 3afiBNIEHHbIE
. NPON3BOANTENIEM NOKA3ATE/IN N0 AOMYCTUMBIM Harpy3kam

Texuuqecme XapaKTepuCTUKM: COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gonee 30 KM/y; CBMAETENIBCTBO
- TNN Wapa «E»; TN COBANHEHNA: WAPOBbI; - M3[e1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMaMeTp CLenHOoro wapa 50 MM.; Macca KOMNJIEKTa 23 Kr.; NNaTHOPM C KpensieHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
-1a6apuTHbie pasmepbl M3nesns 1251x810x453 mm.; MCN0b30BaTb NAATGOPMY NOA aMEPUKAHCKMIT KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - UKCMpytoLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA YCTPAHEHNS JaTta npoaaxm

He NPpUMeHAeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCKnX I1|0¢TOB y HEHarDy)’(eHHQfO uspenns;

npoxoAnMocT (kateropuu G); - NPW YCTaHOBKe N1060r0 HarpyXatoLLero ycrpoiicTsa (npuuen,
- M3aKCMManbHblE Yyrabl HDBODOT? npu yCTaHOBKe M3aesne Ha TC BesoKpenneHme u T.,CL) 6onT HQOGXO,QHMO JIleMOHTMPOBATb.

COCTaBNAT: B TPDHSOHTaﬂbHOM NA0CKOCTH + - 60 rpaa., - 3KcnnyaTaums TCY ((bapkon) B HarpyXeHHOM COCTOAHMM

B BEPTUKA/IbHOI NIOCKOCTH + - 25 Paj. C3aTAHYTBIM GUKcMpyroWmMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocrpancTaenHoe ° MOXET NPUBECTH K AeOPMALMN U3feNNS; FapaHTUMHBIN CPOK 12 MecALeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXN.
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. N CKOPOCTL c AONXHA

COXpaHﬂl‘;ITE nacnopT usaenua B Te4eHue Bcero rapaHTVll."IHOFO Cpoka.
cooTBeTCTBOBATH M/

. TH * =
g




LUAT 1. CHumunTe 3anacHoe Koneco. OTblLLMTe B 33/HUX
JIOHXEPOHaX YeTbIpe TeX. OTBEPCTMA U BCTaBbTE B HNX
601Tbl M12x120 CKBO3b JIOHXEPOHBI, LWIANKamMK 60/1T0B
HapyXy aBToMo61A. [119 YCTaHOBKM YCM/IMBAIOLLIMX BTYOK
PaccBep/nTE CBEP/IOM Ha 18 MM BHYTPEHHME 0TBEPCTUA
JIOHXepOHOB. Mpu ycTaHOBKe Ha Starex ycTaHoBUTE
3aK/1afHble NAACTMHbI (03, N) B 60/1bLIOE OTB. IOHXEPOHa. |

s -
LUAT 2. YcTaHoBKTe 60KOBbIE KPOHLUTENHbI N |- ‘¥- ,
33KpenunTe nx C MoOMoLLbio raek M12 yepes E -
Wanbbl 12 C ABYX CTOPOH JIOHXXEPOHA U
Wanbbl 12 rpoBepHbie. KpOHLWTENHbI
He 3aTArmBanTe.

LLUAT 3.YcTaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTuB
oTBepcTua B 6anke TCY c oTBEpCTMAMK B
60KOBbIX KPOHLUTEMHAX M COeAMHUTE BCE C
nomolbto 6o0nToB M10x1,25%40, raek
M10x1,25, waib 10 n wanb 10 rpoBepHbIX.

LUAT 4. [1na yCTaHOBKM Yr/10BbIX KPOHLUTENHOB,
BCTaBbTe B TEXHO/I0rMYeCcKne oTBepCTua |
JIOH)XE€POHOB 33K/13/iHbl€ MJACTUHbI C FANKAMM fi
M12. YcTaHOBWTE Yr/10Bble KPOHLUTENHbI U '
coeanHnTE BCE C MOMOLLbIO METH30B 13
KOMIMJ1EKTA NOCTAaBKMW, COMJIaCHO CXeMbil.

LLIAT 5.3aTAHuTe BCe COeAMHEHNA,0TPEryIMpoBaB
nosioxeHwve TCY. YcTaHOBMTE CbEMHBIN LLAp B cbope
1 33aKpenuTe ero nasbLeM rHyTbiM
rasIbBaHW3MPOBAHHbIM CO LIMJIMHTOM MPYXWHHbIM
UroNbYaTbIM,

3aTAHWTE LWap KAHOYOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBuTe dukcmpyroLmii 6onT M10x20
CHW3Y, OH UCMO/Ib3YeTCA ANA NCKITHOYEHMUA
TEXHOJIOTMYECKMX IODTOB CbEMHOTO LIAPa 1
TO/IbKO B HEHArPYXXeHHOM COCTOSIHMM!

Mepes cuenkon 60T LEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKA 33aBepLueHa!

JJ19 BALUEFO Y,06CTBA
B KOMIMJIEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHM

* CYMKA AN19
CbEMHOIO LUAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A1 LWAPA

Mpon3BoAnTE b FAPAHTMPYET COOTBETCTBMNE M3AENNA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MAacNopTe, B TEYEHNE FAPaHTUIAHOTO
CpOKa, Npu coboaeHnn TpeboBaHMi Mo YCTaHOBKE M IKCM/yaTaumm.

[apaHTMA He PacnpOCTPAHALTCA Ha Clydau, Koraa AedekTbl BO3HWUKIIM N0 BUHE NOTPebUTENS UK TPETbUX WL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMSA NPaBW TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHMA, MOHTAXa, SKCMJIyaTalmMm, a TaK XXe BHECEHNS U3MEHEHUI N AOPaboTOK

B KOHCTPYKLIMIO.

Mpon3BoAnTE b HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHECEHME yllepba MMYLLECTBY TPETbUX /1ML, B PE3YJIbTaTe HENPABU/IbHOMO
XPaHEHUA 1 3KCMJlyaTaummn n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






